
Γράφει ο kokkiniotis

Την Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου 2015, πραγματοποιήθηκε συναυλία συμπαράστασης στον αγώνα των
απολυόμενων συμβασιούχων 5μηνης διάρκειας, έξω από το Υπουργείο Εργασίας όπου έχουν
κατασκηνώσει.

Στη συναυλία συμμετείχαν και έπαιξαν οι “Υπεραστικοί” και οι “Jazz Mattaz”.

Μετά την πορεία αλληλεγγύης στους πρόσφυγες και μετανάστες που πραγματοποιήθηκε νωρίτερα, μέρος
της πορείας κατέφθασε στο χώρο της συναυλίας κάτω από τα χειροκροτήματα των παρευρισκομένων.

Όλο και περισσότερα
ψηφίσματα συμπαράστασης
και αλληλεγγύης από
σωματεία, εργατικές λέσχες,
συλλογικότητες, κινήσεις
πόλης κλπ καταφθάνουν
καθημερινά στο Συντονιστικό
Αγώνα. Δεκάδες από αυτά
αναφέρθηκαν κατά τη
διάρκεια της εκδήλωσης.

Παρά το τσουχτερό κρύο, “τo μαγκάλι μένει αναμμένο”, όπως δήλωσε χαρακτηριστικά μέλος του
συντονιστικού. Δεν είναι μόνο το μαγκάλι, ούτε μόνο το δέντρο που έχουν στολίσει οι αγωνιζόμενοι
συμβασιούχοι. Τις καρδιές ζέσταινε η αλληλεγγύη, η αγωνιστικότητα, η ταξική αξιοπρέπεια.
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Είναι σαφές πως η ταξική αλληλεγγύη έχει δύο όψεις. Και αυτό, όχι μόνο γιατί αυτός που σήμερα τη
δέχεται, αύριο την προσφέρει με τη σειρά του. Στη χθεσινή συναυλία πάντως, κυριαρχούσε η αίσθηση ότι
οι αλληλέγγυοι έπαιρναν κουράγιο από τον αγώνα των πενταμηνιτών συμβασιούχων.

“Θα είμαστε εδώ, όσο είσαστε κι εσείς εδώ. Θα κάνουμε γιορτές μαζί σας”, δήλωσε ο πρόεδρος του
σωματείου εργαζομένων του Δήμου Παιανίας.

“Μια κατηγορία εργαζόμενων, τολμάει να σηκώσει το κεφάλι με αποφασιστικότητα και
τσαμπουκά, και να πει αυτό που οφείλουμε να πούμε όλοι: Δεν είμαστε “ωφελούμενοι”, δεν
είμαστε οι δούλοι του 21ου αιώνα. Είμαστε εργαζόμενοι, έχουμε δικαιώματα, αυτός ο κόσμος
κινείται γιατί υπάρχουμε εμείς και δουλεύουμε σ’ αυτόν. Υποσχόμαστε σα δάσκαλοι των
παιδιών σας, πως το μήνυμα της αλληλεγγύης, της αποφασιστικότητας αυτού του αγώνα, θα
το μεταφέρουμε σε όλα τα σχολειά, σε όλα τα παιδιά, στα δικά σας και στα δικά μας παιδιά.
Υποσχόμαστε να είμαστε εδώ, για τη νίκη και μέχρι τη νίκη”,

ανέφερε μεταξύ άλλων στο σύντομο χαιρετισμό της η εκπαιδευτικός Ντίνα Ρέππα, γραμματέας του
Συλλόγου Π.Ε. “Αριστοτέλης”.

“Ο αγώνας μας συνεχίζεται με την κινητοποίηση
της Τετάρτης 23/12″, δήλωσε εκπρόσωπος του
συντονιστικού μετά από σύντομη σύσκεψη στο
περιθώριο της συναυλίας.

Την εκδήλωση άνοιξε με σύντομη ομιλία η Σταυρούλα Βερούκη από το συντονιστικό αγώνα, για να
ακολουθήσουν χαιρετισμοί και ομιλίες. Στη συνέχεια, οι “Jazz Mattaz” και οι “Υπεραστικοί” πήραν τη
σκυτάλη, για να θερμάνουν τους παρευρισκόμενους με τη μουσική τους.

Το μπαρ της συναυλίας διαχειρίζονταν οι Εργατικές Λέσχες που στηρίζουν τον αγώνα των συμβασιούχων:

“Oι εργαζόμενοι στα πεντάμηνα, που βρίσκονται
από τη Τρίτη το πρωί μπροστά από το Υπουργείο
Εργασίας στη Σταδίου, συνεχίζουν τον αγώνα τους.
Απαιτούν αυτό που είναι αναγκαίο όχι μόνο για
αυτούς, αλλά για όλους τους άνεργους και
επισφαλώς εργαζόμενους.

Η Εργατική Λέσχη στάθηκε, από την αρχή αλληλέγγυα στους εργαζόμενους και θα συνεχίσει
να στηρίζει έμπρακτα τους συναδέλφους, που αψηφώντας τη παγωνιά, δίνουν τη μάχη για
αξιοπρεπή δουλειά.
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Ραντεβού αύριο 20/12 στις 12:00 έξω από το Υπουργείο Εργασίας για να στηρίξουμε και να
βοηθήσουμε τους εργαζόμενους στο δύσκολο αγώνα τους.”,

δηλώνει σε κάλεσμά της η Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης.

Ψηφίσματα συμπαράστασης ήρθαν από:

Αγωνιστική Ταξική Ενότητα στο ΕΚΑ, Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, Φοιτητικός Σύλλογος
Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ, Φ.Σ. Χημικών Μηχανικών, ΣΕΜΦΕ ΕΜΠ, Τοπογράφων ΕΜΠ,
Σύλλογος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γιάννης Ρίτσος, Σύλλογος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Αιγάλεω, Β’ ΕΛΜΕ Έβρου, Συντονισμός αριστερών αντικαπιταλιστικών κινήσεων πόλης,
Σωματείο Εργαζομένων Αττικού Νοσοκομείου, Εργατικές Λέσχες Καλλιθέας, Κερατσινίου –
Δραπετσώνας, Νέας Ιωνίας, Νέας Σμύρνης, Περιστερίου κ.ά.

Δείτε ολόκληρη την εκδήλωση στα βίντεο που ακολουθούν. Μπορείτε να διαβάσετε περισσότερα εδώ:
Πεντάμηνα: Κατέλαβαν τη Σταδίου – Θα επιστρέψουν δυναμικότερα!(Βίντεο)

εδώ: Εργαζόμενοι στα πεντάμηνα έστησαν σκηνές στο υπουργείο Εργασίας
και εδώ: Μεγάλη κινητοποίηση των εργαζόμενων σε 5μηνα (φωτορεπορταζ)

Σύντομη ομιλία της Σταυρούλας Βερούκη από το Συντονιστικό Αγώνα:
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Χαιρετισμός της Γιώτας Ιωαννίδου, μέλους του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ:

 

Χαιρετισμός του Γρηγόρη Καλομοίρη, μέλους της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ:



 

Χαιρετισμός της εκπαιδευτικού Ντίνας Ρέππα, μέλος ΔΣ Συλλόγου εκπαιδευτικών Π.Ε. “Ο Αριστοτέλης”:

 

Ο Νίκος Μπινιώρης, μέλος της Ε.Ε. της ΠΟΕ-ΟΤΑ και πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων στο Δήμο
Παιανίας, κάνει σύντομες δηλώσεις στην κάμερα της Παντιέρας:



 

Εργαζόμενος με πεντάμηνη σύμβαση στο Δήμο Αγ. Δημητρίου μιλάει στην κάμερα της Παντιέρας:

 

Εργαζόμενος με πεντάμηνη σύμβαση στο Δήμο Ν. Ιωνίας μιλάει στην κάμερα της Παντιέρας:



 

Στιγμιότυπα από τη συναυλία αλληλεγγύης στον αγώνα των 5μήνων:

 

Οι “Jazz Mattaz” παίζουν στην συναυλία αλληλεγγύης στον αγώνα των 5μήνων:



 

Θάνια Βέζου, μέλος του Συντονιστικού Αναπληρωτών και Αδιορίστων Εκπαιδευτικών:

 

Ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Παιανίας εκφράζει την αλληλεγγύη τους στον αγώνα των
απολυόμενων συμβασιούχων:



 

Χαιρετισμός από την Ταξική Πορεία:

 

Χαιρετισμός από την “Attack στην ανεργία και την επισφάλεια”:



 

Οι “Υπεραστικοί” (με τη σύμπραξη μέλους των “Jazz Mattaz”) κλείνουν τη συναυλία:
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